
2 500kg 120kg
12,60kN

D (kN) = 
MAX kg MAX kg 

MAX kg MAX kg 

x

+

x 0,00981

D =

55R02/02*006603*00

Cat. No.:

04/2018 - 

B/030

BMW
X4 (G02)
(incl. M-Pakiet, X-Line)

Klasa A50-X



0Km 1000Km

Rys. 25a Rys. 25b





A

B

Śruba M12x70-8.8 ;  Bolt

Nakrętka  M12 ; Nut
Podkł. spręż.12,2 ; Spring Washer
Podkł. okr.  13; Plain Washer

Śruba M 8x25-8.8 ;  Bolt
Podkł. okr.  Ø23x Ø8,5x 2 ; Plain Washer

Nakrętka  M8 ; Nut
Podkł. spręż. 8,2 ; Spring Washer
Podkł. okr.  Ø23x Ø8,5x 2 ; Plain Washer

D

C

E
Śruba M 8x25-8.8 ;  Bolt
Podkł. okr.  Ø23x Ø8,5x 2 ; Plain Washer

Podkł. okr.  Ø36x Ø13x 3 ; Plain Washer

Podkł. okr.  Ø36x Ø13x 3 ; Plain Washer

Podkł. okr.  Ø36x Ø13x 3 ; Plain Washer

Nakrętka  M8 ; Nut
Podkł. spręż. 8,2 ; Spring Washer
Podkł. okr.  Ø23x Ø8,5x 2 ; Plain Washer

12,2 2

8,2 2

A x1

B x1

C x1

D x1

E x1

M12x70 2

M8x25 2

M12 2

M8 2

Ø36x Ø13x 3 4

Ø23xØ8,5x 2 4

13 2



A

B

Śr
ub

a M
12

x7
0-

8.8
 ;  

Bo
lt

Na
krę

tka
  M

12
 ; N

ut
Po

dk
ł. s

pr
ęż

.12
,2 

; S
pr

ing
 W

as
he

r
Po

dk
ł. o

kr.
  1

3; 
Pl

ain
 W

as
he

r

Śr
ub

a M
 8x

25
-8

.8 
;  B

olt
Po

dk
ł. o

kr.
  Ø

23
x Ø

8,5
x 2

 ; P
lai

n W
as

he
r

Na
krę

tka
  M

8 ;
 N

ut
Po

dk
ł. s

pr
ęż

. 8
,2 

; S
pr

ing
 W

as
he

r
Po

dk
ł. o

kr.
  Ø

23
x Ø

8,5
x 2

 ; P
lai

n W
as

he
r

Pk
t. 2

Pk
t. 2D

C

E

Pk
t. 1

Śr
ub

a M
 8x

25
-8

.8 
;  B

olt
Po

dk
ł. o

kr.
  Ø

23
x Ø

8,5
x 2

 ; P
lai

n W
as

he
r

Pk
t. 1

Po
dk

ł. o
kr.

  Ø
36

x Ø
13

x 3
 ; P

lai
n W

as
he

r

Po
dk

ł. o
kr.

  Ø
36

x Ø
13

x 3
 ; P

lai
n W

as
he

r
Po

dk
ł. o

kr.
  Ø

36
x Ø

13
x 3

 ; P
lai

n W
as

he
r

Na
krę

tka
  M

8 ;
 N

ut
Po

dk
ł. s

pr
ęż

. 8
,2 

; S
pr

ing
 W

as
he

r
Po

dk
ł. o

kr.
  Ø

23
x Ø

8,5
x 2

 ; P
lai

n W
as

he
r

Nr
 ka

tal
og

ow
y

B/
03

0
Ma

rka

od
 04

/20
18

 - 
>

9
6

-1
1

1
 K

o
w

ie
sy

, 
C

h
o

jn
a

ta
 2

3
 A

te
l.
 +

4
8

 4
6

 8
3

1
 7

3
 3

1

 
BM

W
 X

4 (
G0

2)
(in

cl.
 M

-P
ak

iet
, X

-L
ine

)



x4 oryginal car nut 

Ø36xØ13x3 x4

x4



M8x25 x2

 8,2 x2 

Ø23xØ8,5x2 x4 

M8 x2

70

60



M12x70 x2

12,2 x2

13 x2

M12 x2




